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Exercices 

Exercices a deux 

Elle s'utilise en reponse a l'ouverture de 
1SA et permet d'annoncer des mains de 
7/8H comportant une majeure 5me. On 
utilise pour cela le 2T Stayman. 

Historiquement, on n'utilisait cette 

convention qu'avec des mains 5/4 en 
majeures, puis on l'a etendue aux mains 
avec une courte et une majeure 5me. 
Desormais, on va l'utliser dans tous les 
cas, cest a dire meme avec une main 
reguliere. 
Les differents cas de figure 
I| y a plusieurs scenarios possible, 
suivant la reponse de l'ouvreur au 

Stayman. On va supposer ici qu'on joue 
le Stayman 3 reponses, mais c'est a peu 
pres pareil si on joue le Stayman 
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On annonce si c'est possible, notre 
majeure 5me au niveau de 2. Dans le cas 
contraire, on dit 2SA, meme avec un 
singleton. 

Ouest 

RD3 
A4 

Est 

" A862 

& RX74 

74 

RDV54 

& VX8 

V92 

Est 

Apres 2 

24-3 3 

D743 

e RV654 

" 2 

24-30 

24-30 

VX8 

24-2SA 

1SA 

Attention: on ne peut pas dire 3 
qui sera une enchere de 

chelem a .. On est contraint d'annoncer 

2SA, car 3. forcing de manche ne 
convient pas. 
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Si l'ouvreur reparle sur 2SA, il est tenu de 
dire 3 avec 3 cartes, 3SA montrera alors 
seulement 2 cartes a 
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" ici promet bien 5 cartes. Avec 

seulement 4, on aurait dit 2SA sur 2. 
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Sans espoir de manche, on 
passe, meme avec 2 cartes a . Mieux 
vaut jouer en fit 5/2 plutot qu'a 2SA. 
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Avec un jeu maximum, on peut interroger 
le partenaire pour connaitre Son 

singleton eventuel. On utilise pour cela la 
collante. 

Si le singleton tombe mal, on peut 
s'arreter avant la manche. 

Les reponses a la collante sont les 
suivantes: 
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classique a 4 reponses. 


